BSR VISTAZUL INICIA LA COPA ANDALUZA CON VICTORIA

Los nazarenos ganan a por 53 a 67 en su estreno en competición oficial de la temporada 2015/2016 

El BSR Vistazul ganó por 67 a 53 al Garotecnica Deporte Adaptado Bahía de Cádiz en su primer partido de la Fase Previa de la XXVII Copa Andaluza de Baloncesto en Silla de Ruedas, en la que luchará por ser uno de los cuatro finalistas que disputen el título el próximo mes de diciembre.

El encuentro, que se celebró este sábado en el Pabellón Municipal Bahía Sur de San Fernando, comenzó con el equipo local muy entonado en defensa provocando fallos continuos de los nazarenos ante la canasta rival, siendo incapaces de afrontar las rápidas transiciones en ataque de los gaditanos.

Un parcial de 10-2 en los primeros cuatro minutos lo decía todo, aflorando los nervios entre los visitantes ante los fallos incompresibles de tiros fáciles. Aún así, los sevillanos maquillaron el resultado al final del primer cuarto al perder sólo por 14 a 10.

En el segundo acto cambió el panorama radicalmente debido a un cambio de actitud defensiva. Una presión a toda cancha nazarena agobiaba la salida de balón de los locales e impedían unas opciones atacantes claras del club isleño. De esta forma, se llegó al descanso con un apretado 25-29.

Tras el paso por los vestuarios, se vieron los mejores minutos de los integrantes del único conjunto de la provincia de Sevilla. La concentración era máxima y el desgaste también, aunque la mayor profundidad del banquillo foráneo permitía mantener una intensidad máxima.

Con 36-53 a favor del BSR Vistazul se iniciaba el último cuarto y el GDA Bahía de Cádiz no dio el choque por perdido. Espoleado por su gran afición aprovechó ciertos desórdenes defensivos de los nazarenos para ir limando diferencias poco a poco, pero se veían impotentes para acercarse en el electrónico. 

José Manuel Vargas, entrenador sevillano, acabó “satisfecho” con el 53-67 final, aunque “debemos mejorar mucho en el juego de conjunto todavía”. “Es normal que comenzáramos con excesivas imprecisiones, ya que era nuestro primer encuentro oficial”, puntualizó. Finalmente, quiso destacar el gran rendimiento” de sus jugadores, sobre todo, “en el aspecto físico”. 

Con este resultado positivo, los nazarenos buscarán ser primeros de su grupo para obtener un mejor cruce en la Fase Final de este nuevo formato de la Copa Andaluza, aunque no lo tendrán fácil. El rival será el BSR Marbella, que se ha reforzado a conciencia para esta competición. El choque tendrá lugar en el Pabellón Pepe Ot de Dos Hermanas el 3 de octubre de 2015 a las 19 horas.


El antecedente más cercano entre ambos conjuntos fue el pasado 13 de agosto donde los sevillanos se impusieron por 33 a 60 en el feudo de los marbellíes en un encuentro amistoso en un encuentro marcado por la falta de rodaje de los segundos. Ese aspecto ya subsanado y las nuevas incorporaciones de los malagueños harán que el partido se prevea mucho más reñido.

Garotecnica Bahía de Cádiz-BSR Vistazul
Resultados parciales y final: 14-10 // 25-29 // 36-53 // 53-67. 

GDA Bahía de Cádiz: 

Benítez (24), D. Ruiz Sotelo (18), Laslaa (11), Rebollo (-) y Muñiz (-) –Quinteto inicial- Del Río (-), Martín (-) y A. Ruiz  Pavón (-)

BSR Vistazul

Frutos (8), F. Valderrama (13), Vargas (28), Lara (-) Almagro (12) –Quinteto inicial-  González (-), Ávila (-), Fontán (-), E. Valderrama (4), Prada (-), Rodríguez (2) y Gil (-)

ELALUZA BSR VISTAZUL, A LA FASE FINAL DE LA COPA ANDALUZA

Los nazarenos ganan por 80-59 en el estreno ante su público en el Pabellón Pepe Ot de Dos Hermanas

El Elaluza BSR Vistazul ganó en la noche de este sábado por 80 a 59 al BSR Marbella en el Pabellón Pepe Ot de Dos Hermanas en un encuentro decisivo de la Fase Previa de la XXVII Copa Andaluza de Baloncesto en Silla de Ruedas.

Con esta victoria los nazarenos se han clasificado como primeros de grupo y de esta manera participará en la Final a Cuatro que se celebrará a principios de diciembre próximo en la localidad malagueña de San Pedro de Alcántara y evitará en las semifinales al Clínicas Rincón Amivel, único conjunto andaluz en División de Honor en este deporte.

El partido no comenzó bien para los locales, ya que, aunque anotaban con cierta facilidad, no eran capaces de parar las selecciones de tiros de los marbellíes que encestaban con cierta holgura, llegándose al final del primer cuarto con un ajustado 20-14.

El segundo acto cambió la tónica radicalmente porque los sevillanos salieron muy entonados alternando presión a toda cancha con una defensa en zona muy intensa. Las recuperaciones de balones hicieron que las transiciones ofensivas fueran rápidas y certeras. El 46-21 al descanso lo decía todo, donde los visitantes sólo anotaron siete puntos.

Aún así, el paso por los vestuarios les sentó mal a los integrantes del único club de la provincia de Sevilla porque el BSR Marbella le hizo un parcial de 4-10 en los primeros momentos. Tras un tiempo muerto local se arreglaron los desajustes de juego, que no impidieron una cierta remontada visitante (62-43 al término del tercer cuarto).

El Elaluza BSR Vistazul no perdió la concentración en los últimos diez minutos y, a pesar de los continuos cambios, la intensidad no disminuyó. Fueron instantes donde la fiel y nutrida afición disfrutó de las jugadas protagonizadas por los locales, superando los veinte puntos de diferencia en el electrónico al finalizar el encuentro (80-59).

El entrenador sevillano José Manuel Vargas destacó “la buena defensa en presión”, que se pudo mantener “por una buena condición física gracias a las rotaciones”. Asimismo, se mostró “contento” por el papel desempeñado por sus jugadores, aunque “tenemos que seguir corrigiendo cosas en el aspecto defensivo”.


BSR Vistazul-BSR Marbella
Resultados parciales y final: 20-14 // 46-21 // 62-43 // 80-59. 

BSR Vistazul: 

Frutos (20), F. Valderrama (21), Vargas (24), González (4) Lara (-) –Quinteto inicial-  Almagro (4), Ávila (-), Fontán (-), E. Valderrama (1), Prada (6), Rodríguez (-) y Gil (-)

BSR Marbella

R.C. Romero (12), A. Henares (21), J.A. Román (8), D. Bourzama (14) y Raúl Gil (4) 

[bookmark: _GoBack]ELALUZA BSR VISTAZUL ALCANZA LA FINAL DE LA COPA ANDALUZA
Buen partido del Elaluza BSR Vistazul, que inició la XXVII edición de la Copa Andaluza enfrentándose por tercera vez esta Temporada al CDA Bahía de Cádiz y, una vez más, la victoria cayó al lado de los sevillanos, que se impusieron por un contundente 69 a 42.
Los nazarenos salieron a la cancha muy concentrados y ejercitando una presión a toda cancha que no daba capacidad de reacción a un Bahía de Cádiz que veía cómo el marcador iba subiendo en su contra, terminando este primer cuarto con un contundente 28-6. 
Con esta amplia diferencia en el marcador empezó el segundo cuarto, permitiendo al Elaluza BSR Vistazul cambiar su juego ofensivo por uno más defensivo.
De esta manera, se hacían fuertes en la zona y dificultaban la llegada de los gaditanos al aro, que veían fracasar sus intentos de reducir distancias en el marcador. La primera parte terminaba con un holgado 40-17. 
Este marcador favorable permitió al entrenador sevillano realizar numerosas rotaciones tras el descanso y hasta el final del choque. Los menos habituales no desentonaban y mostraban un gran nivel. El 69-42 definitivo dejaba claro la superioridad de los nazarenos frente a los gaditanos. 
En el otro encuentro se impuso el Clínicas Rincón Amivel al BSR Marbella, con lo que será el rival mañana en la esperada Final donde se decidirá cuál es el mejor equipo de Andalucía.
Elaluza BSRVistazul: Puskas (2), Frutos (13), Avila (-), Valderrama (22), Vargas (18) -cinco inicial- Morry (10), Camuña (-), Eduardo (-), Curro (-), Deme (2), Angel (2) 
CDA Bahía de Cádiz: Ruiz (4), Aranda (6), Muñiz (7), Laslar (2), Benitez (19) -cinco inicial- Rebollo (4), Martin (-) Del Rio (-), Yañez (-), Diarra (-), Silva (-)

ELALUZA BSR VISTAZUL, SUBCAMPEÓN DE LA XXVII COPA ANDALUZA
El Elaluza BSR Vistazul perdió por un contundente 39 a 66 ante el Clínicas Rincón Amivel de Vélez Málaga en la Final de la XXVII Copa Andaluza de Baloncesto en Silla de Ruedas celebrada el domingo 6 de diciembre de 2015 en la localidad malagueña de San Pedro de Alcántara.
Poco tuvo que hacer el conjunto sevillano ante un contrincante de División superior como eran los malagueños. A esa diferencia de nivel se unió las desafortunadas decisiones arbitrales que cargaron de personales demasiado rápido a los hombres claves nazarenos.
Eso produjo una bajada en la intensidad defensiva muy bien aprovechada por los veleños al entrar en la zona fácilmente y sin apenas oposición. Gracias a los tiros certeros de Calderón y Cachorro se llegó al descanso con un resultado de 21 a 34.
Todo hacía pensar que el Clínicas Rincón Amivel iba a ganar el encuentro sin apenas esforzarse, pero el Elaluza BSR Vistazul decidió vender cara su derrota y pelear cada balón e intentar reducir las diferencias en el marcador.
Su pundonor no obtuvo recompensa porque no era su día, ya que fallaron canastas de forma incomprensible. Con los ánimos decaídos comenzaron por ambas partes las rotaciones en los banquillos para dejar paso a los jugadores menos habituales y finalizar el choque con el 39-66 citado anteriormente.
Jose Manuel Vargas, Técnico del club nazareno, destacó el “gran nivel” exhibido por el conjunto de Vélez. “Ha estado en su línea de juego, muy fuertes en defensa y rápidos en sus transiciones”, declaró y reconoció que ha sido un “merecido” ganador del Campeonato. 
En cuanto a sus pupilos se “muy satisfecho” con el “alto grado de concentración” que han mantenido durante todos los encuentros y espera que se mantenga en lo que queda de Temporada para conseguir los objetivos marcados.
Elaluza BSR Vistazul: Puskas (3), Frutos (4), Avila (-), Valderrama (4), Vargas (12) -cinco inicial- Morry (12), Camuña (-), Eduardo (-), Curro (1), Deme (4), Angel (-)

Clínicas Rincón Amivel: Sánchez (6), Calderón (16), Romero (1), Cachorro (24), Anas (9) - cinco inicialOcasio (6), Francis (-), Batista (4).
